
 

 

俄羅斯大多數應屆畢業生工作未譜  
 

駐俄羅斯代表處文化組 

 
根據俄羅斯青年專家入口網站 Career.ru所進行的全俄大學生

網路問卷資料顯示，大多數的俄羅斯大學畢業生希望學以致用，但仍

不確定畢業後的工作。問卷於今年5月17-24日針對3000名應屆畢

業生及500位上屆畢業生進行調查。 

根據問卷結果，今年應屆畢業生中有85%還不確定未來的雇主。

而已獲工作機會者當中，有 49%選擇知名企業，27%運用網路及大眾

傳媒資訊謀得工作。 

問卷指出，選擇工作的主要標準取決於是否有職涯發展升遷機

會，有 83%的受訪者以此作為選擇工作的標準。有 89%的大學生仍尚

未確定方向。54%已確定工作的畢業生中對公司業主信譽感興趣，但

只有41%方向未明的畢業生認為這點重要。 

根據問卷資料，畢業生愈清楚瞭解自己想從事的工作，愈擔心他

們是否能找到工作。 

研究也顯示，雖然大學生在求學期間即對就業市場感興趣，但職

場並未提供相關機會。也有78%的大學生聲稱，大學求學期間沒有人

提供他們畢業後的就業機會。 

大學畢業生希望，社會新鮮人的薪資能愈來愈好。受訪者中有

50%的上屆畢業生承認他們的薪資低於預期；34%說，剛剛好符合期

待；3%不記得薪資數字；3%表示高於預期。期望薪資也與畢業生居住

地點有關。莫斯科為29600盧布，聖彼得堡為23200盧布，其他地區

則為16300盧布。 
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